

Secundaria

Ya podemos rentabilizar el Acuerdo

En el mes de noviembre, en esta misma sección, comentábamos las dificultades que teníamos para que el profesorado percibiera los aspectos positivos del Acuerdo de Secundaria. Resultaba especialmente difícil por la oposición de CIG, UGT y Coordinadora, que se dedicaron a combatirlo, utilizando todos los recursos a su alcance, dando incluso cifras falsas y sembrando todo tipo de dudas entre el profesorado. Y ya se sabe que es más fácil generar desconfianza que suscitar apoyos.

Conocidos los resultados oficiales de la adscripción: 8.588 profesores adscritos, 3.457 vacantes y la ridícula cifra de 163 desplazados, que no saldrán de su localidad de destino, los que se oponían al Acuerdo ya no utilizan las cifras para criticarlo, se limitan a denunciar los supuestos fallos que hubo en la realización del proceso.

Con estos datos en la mano y con una situación más tranquila en los centros, y realizadas las elecciones, se terminó la protesta, llegó el momento de retomar el Acuerdo, explicando de nuevo sus aspectos más positivos. Uno de ellos ya ha sido anunciado por la Consellería de Educación: en este concurso de traslados saldrán 1.200 vacantes frente a las 200 del anterior. Y después vendrán las oposiciones.

¿Qué dirán ahora aquellos y aquellas que criticaban el Acuerdo? Tal vez lo que ya hicieron en otras ocasiones, tratar de apropiarse los aspectos positivos y cargarnos a los firmantes los negativos.